



Ústředník

kránsolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

19. května 2004

Imobilní obyvatelé Krásné Lípy se dočkají nových bytů

O dalších dvacet osm bytů se rozroste bytový fond Krásné Lípy. Tentokrát půjde o malometrážní chráněné byty, s jejichž výstavbou město začalo v pondělí 17. 5. 2004. Na zahajovací práce se přijel podívat i náměstek hejtmána Ústeckého kraje Jaroslav Foldyna. „V loňském roce jsme zpracovali projekt a požádali o dotaci v rámci Programu podporovaných bytů. Koncem letošního dubna nám ministerstvo pro místní rozvoj dotaci na stavbu dalšího domu ve výši dvaadvaceti milionů čtyř set tisíc korun schválilo,” řekl starosta Zbyněk Linhart. Dodal, že byty v domě, který vyroste v prostoru bývalého bikrosového hřiště, budou určeny imobilním a starším obyvatelům města a první nájemníci by se do nového domu mohli stěhovat již za dva roky.

Podle starosty Linharta je potřeba takového zařízení ve městě vzhledem ke složení obyvatelstva velmi opodstatněná. „Krásná Lípa je typické příhraniční město, ve kterém navíc žije velký počet starších lidí, téměř sedm set lidí je ve věku nad 70 let a více než sto dvacet lidí se sníženou schopností pohybu,” vysvětlil opodstatněnost stavby. Státní dotace pokryje téměř devadesát procent nákladů na stavbu domu. Samotné město do výstavby domu s dvaceti osmi bytovými jednotkami vloží pouhé tři miliony korun. V Krásné Lípě se v letech 1997 až 2001 postavilo ve třech nových domech třidevadesát bytů.

Šárka Pešková

Nezaměstnanost v Krásné Lípě

V Krásné Lípě došlo v minulém měsíci, po dlouhém období růstu, konečně k mírnému poklesu nezaměstnanosti. V březnu byla míra nezaměstnanosti 23,05 %, k 30. 4. 2004 poklesla na 21,6 %. Bez práce je ve městě v současné době 372 občanů, z toho 229 mužů. Ekono-

micky aktivních je obyvatel 1722. Krásná Lípa má v současnosti 3636 trvale bydlících obyvatel. Pozitivní vliv na tento vývoj má především nástup sezónních prací, kdy jen město zaměstnává prostřednictvím veřejně prospěšných prací téměř 50 občanů.

Jan Kolář

Osadní výbor ve Vlčí Hoře a Zahradách

Na základě podnětu obyvatel Vlčí Hory a Zahrad projednala rada města 13. 5. 2004 návrh na zřízení osadního výboru pro jmenované části města. O návrhu budou na červnovém jednání rozhodovat krásnolipští zastupitelé. Jestliže ho schválí, bude možné uspořádat volby do osadního výboru pro Vlčí Horu a Zahrady.

Za zřízením osadního výboru stojí podle jednoho z iniciátorů návrhu spontánní ná-

pad, který zazněl při jednání několika desítek Vlčíhořských o osudu kaple ve Vlčí Hoře. Lidi na okraji města podle něj trápí, že „většina peněz jde do centra a okrajové části jsou opomíjeny.” Od zřízení osadního výboru si obyvatelé Vlčí Hory slibují zlepšení komunikace s radnicí a prosazení některých požadavků, jako je např. vyřešení problémů s pitnou vodou nebo rozbitými silnicemi.

(mrk)

Jubilejní hvězdicová jízda

V sobotu 15. 5. 2004 se uskutečnil pátý ročník sportovní a společenské akce Hvězdicová jízda s cílem v Krásné Lípě. Dešťové přeháňky neodradily 350 návštěvníků a českých a německých cyklistů od vyjíždky s cílem na Křínickém náměstí, kde na ně čekal bohatý doprovodný kulturní program. Kromě soutěží a výstavby historických foto-

grafii Krásné Lípy bylo pro návštěvníky připraveno vystoupení folklorního souboru Dykyta a Big-bandu Pavla Zelenky. Smyslem Hvězdicové jízdy je setkání českých a německých občanů i komunálních politiků ze tří desítek obcí z česko-saského pohraničí. Akci ve spolupráci s hostitelským městem pořádá Společnost pro trvale udržitelný rozvoj Šluknovska z Lipové a Spolek na rozvoj regionu Horní Mandava/prameny Sprévy z Elbau. Dalším cílem Hvězdicové jízdy bude v roce 2005 Jiřkov.

(mrk)

Jsou tu s námi od nepaměti. Bývaly součástí starodávných rituálů a náboženských obřadů. Pak se staly zbožím a ztratily původní význam. Od té doby slyšíme opakovaně o škodlivosti drog. Prevenci neponechávají náhodě ani v krásnolipské základní škole. Po loňské zkušenosti s tematicky zaměřeným Týdnem proti drogám a kouření museli učitelé slevit. Je těžké nabádat někoho k nekouření, když si tatínek s maminkou neodpustí jednu kouřovou ani před školou povinnou ratolestí.

Letos neponechali nic náhodě. Po půlroční přípravě se do Týdne proti drogám zapojili všichni školáci, od prvňáčků až po deváťáky. Děti kreslily, psaly literární práce, cvičily s policisty, učily se dávat první pomoc, povídaly si s gynekoložkou, lidmi HIV pozitivními i abstinujícími, kteří se pokoušejí dostat z dosahu drog. Školáci měly během Týdne proti drogám zjistit, jak důležité je říct hned na začátku lákavého experimentu – NE!

Na závěr ti nejstarší anonymně vyplnili dotazník „Jak jsme na tom?“. Učitelé zájímalo, jestli se už děti setkaly s drogami a jak by na takové setkání reagovaly. Výsledek byl zářející. Jestliže šestáci přiznávají, že už vyzkoušely kouření, ale dosud se neseťkaly s nelegální drogou, deváťáci vědí své. Osmdesát procent z nich odpovědělo, že se už s nelegální drogou setkalo. V Krásné Lípě se podle nich dá „sehnat kdekoli cokoli“.

Namítnete, že blufují a dělají se zajímavými. I to je možné. Ale neutěšujte se zbytečně. I protidrogoví specialisté z řad policie vám potvrdí: „Pokud někdo chce, má možnost sehnat to, co potřebuje. Na Šluknovsku se tím myslí zvláště marihuana a pervitin.“ V krásnolipské škole se nevzdávají a tematicky zaměřený Týden proti drogám budou opakovat i v příštím roce. Již teď mají v plánu, že zapojí také rodiče.

Klára Mršítková



Tělocvik s krásnolipskými policisty

Foto: Šárka Pešková

Upozornění

Další svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 31. 5. 2004 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 3. 6. 2004 v Krásné Lípě.

S posledním sněhem

Hlášení bylo strohé - v nočních hodinách dne 1. 3. 2004 se hlídce obvodního oddělení Policie ČR v Krásné Lípě podařilo zadržet pachatele vloupání do rekreačního objektu. Pachatele činu by se však nepodařilo dopadnout, nebýt čerstvě napadlé sněhové pokrývky.

Kolem jedné hodiny noční byl v ulici Frindova kontrolován jistá osoba z Varnsdorfu, která tlačila moped zn. PGO bez SPZ. Po provedené kontrole hlídka pokračovala zpět po stopě mopedu, která ji přivedla až k rekreačnímu objektu vedle hlavní silnice spojující Krásnou Lípou s Rybníštěm. Pachatel za sebou nechal rozbité okno, vypáčená vrata a ohnuté pletivo plotu. Následně byl v 1.15 hod zadržen a poté předán do policejní cely v Rumburku. Po sdělení obvinění byl vzat do vazby vzhledem k tomu, že se jednalo o jeho první delikt. Za zmínku stojí, že pachatel i při dopadení svůj čin zapíral tvrzením, že motocykl vyměnil za své jízdní pánské kolo a částku 500,- Kč. Kolo bylo rovněž nalezeno u napadeného rekreačního objektu.

*mjr. František Švejda,
vedoucí oddělení PČR Krásná Lípá*

Ministerstvo kultury pamatovalo na Krásný Buk

Dotace z Ministerstva kultury ČR přijdou v roce 2004 i na Krásnolipsko. Z Programu podpory záchranných archeologických výzkumů bylo částkou 200 000 Kč podpořeno pokračování průzkumu a konzervování zříceniny hradu Krásný Buk. Záchranné práce na zřícenině hradu probíhají od roku 2002 pod vedením archeologa Františka Gabriela z Národního památkového ústavu, územní odborné pracoviště Ústí nad Labem za podpory státního podniku Lesy ČR, lesní správy Rumburk. Cílem záchranných prací je kromě archeologického průzkumu odkrytí dochovaného pozůstatku mohutné hradní věže (tzv. bergfrit) ze 2. poloviny 13. století a její konzervování.

(mrk)

V Krásné Lípě budou platit nové vyhlášky

Zastupitelstvo města na svém zasedání 22. 4. 2004 zrušilo obecnou závaznou vyhlášku č. 4/2002 s účinností k 1. 6. 2004 a s účinností od 1. 6. 2004 schválilo obecně závazné vyhlášky - O místním poplatku ze psů, O místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt, O místním poplatku za užívání veřejného prostranství, O místním poplatku ze vstupného, O místním poplatku z ubytovací kapacity a O místním poplatku za provozovaný výherní hrací automat. Úplné znění vyhlášek najdete na webových stránkách města www.krasnalipa.cz (odkaz Aktuality) nebo na informačním panelu v budově městského úřadu.

K problematice nových vyhlášek se ještě vrátíme. Nyní jen v krátkosti zmíníme zásadní změny oproti původní vyhlášce. První z nich se týká nového vymezení poplatníka místního poplatku ze psů, jímž již není vlastník psa, ale držitel psa. Poplatníkem je držitel

psa, který má v obci trvalý pobyt nebo sídlo. U poplatků ze psů byl navýšen poplatek u právnických osob na vyšší poplatek jedince, který má trvalý pobyt v nájemním bytě.

U poplatku za užívání veřejného prostranství se rozšiřují zvláštní způsoby užívání tohoto prostranství, např. provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a další. Současně zde došlo k rozšíření výčtu sazeb.

Vyhláška o poplatku ze vstupného obsahuje definici pojmu vstupné a u poplatků za lázeňský a rekreační pobyt a z ubytovací kapacity stanoví ubytovateli povinnost vést evidenční knihu ubytovaných.

Místní poplatek za provozovaný výherní automat zůstává beze změny. Při nedodržení vyhlášek je možné zvýšit sankce za včas nezaplacené poplatky až na trojnásobek. Prodloužena byla lhůta k doměření místního poplatku, a to na deset let. (mrk)

Mezinárodní folklorní festival Tolštejského panství

Od pátku do neděle 11.–13. června bude v Krásné Lípě a okolních městech probíhat druhý ročník Mezinárodního folklorního festivalu Tolštejského panství. Festival bude zahájen v pátek 11. 6. 2004 v 19.00 hod v kulturním domě v Krásné Lípě pořadem v rámci programu Česká hudba 2004 „UČITEL A ŽÁK“. Ve varnsdorfském městském divadle se představí chorvatský folklorní a divadelní soubor z Ivanova Sela.

V sobotu 12. 6. 2004 od 9.30 hod budou na pódiu na Křínickém náměstí v Krásné Lípě v pořadu Děti a hudba vystupovat české i chorvatské folklorní sobory a finalisté dětské pěvecké soutěže „Zpěváček“. Od 13.30 hod půjde krojovaný průvod Krásnou Lípou na náměstí, kde budou přivítání vzácní hosté a zahájen hlavní program festivalu. Součástí hlavního programu je i vyhodnocení soutěže O bábovku jarmarku. V 15.00 hod se uskuteční vystoupení pro obyvatele místního domova důchodců. Od 19.00 hod se ve volné zábavě předvedou souborové muziky i tanečníci na zahradě

areálu restaurace U Kuruce. Během celého sobotního dne bude současně v prostoru náměstí probíhat tradiční krásnolipský staročeský jarmark. Festival zavítá i do okolních obcí. Moravskému folkloru bude patřit Lužické náměstí v Rumburku a hanácko-čuháckému folkloru obec Doubice.

V neděli se s festivalem rozloučíme ve 14.00 hod v kulturním domě vystoupením místního dětského folklorního souboru a na závěr k tanci a poslechu zahraje dechová hudba.

Letošní ročník festivalu je pořádán pod záštitou hejtmána Ústeckého kraje Jiřího Šulce a patrony festivalu jsou Vladimír Laštůvka, poslanec Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a Josef Zoser, senátor Senátu Parlamentu ČR. Akci pořádá folklorní soubor Lužičan ve spolupráci s městem Krásná Lípá, Svazkem obcí Tolštejn a Folklorním sdružením ČR. Festival finančně podpořila Evropská unie, Ústecký kraj, Ministerstvo kultury ČR, nadační fond Most naděje, Komerční banka a další. (vík)

Další ocenění pro knihu Národní park České Švýcarsko

Na začátku května 2004 probíhal na Výstavišti v Praze 10. Mezinárodní knižní veletrh Svět knihy Praha. Fotografická publikace autorů Václava Sojky a Zdeňka Patzeltla Národní park České Švýcarsko, kterou vydala obecně prospěšná společnost České Švýcarsko, zís-

kala další ocenění, a to v soutěži Fotografická publikace roku 2004 v kategorii Místopisná, turistická publikace. Zmíněná publikace v tomto roce obdržela již ocenění v soutěži Nejkrásnější české knihy roku 2003.

(vík)



USNESENÍ

z 35. zasedání rady města Krásná Lípa konaného dne 13. května 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Investiční akce

Usnesení RM č. 35 - 01

RM se seznámila na místě s realizací akcí organizací:

- 1) ZŠ Krásná Lípa, okres Děčín – rekonstrukce výtvarné dílny včetně zázemí a souvisejících sítí v suterénu Základní školy
- 2) O.p.s. České Švýcarsko – rekonstrukce suterénu radnice
- 3) O.p.s. České Švýcarsko – zřízení galerie Českého Švýcarska
- 4) Dětský domov Krásná Lípa – rekonstrukce objektu

2. Kontrola plnění usnesení a úkolů RM

Usnesení RM č. 35 - 02

RM bere na vědomí kontrolu plnění usnesení RM dle předloženého návrhu.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemku

Usnesení RM č. 35 - 03

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 951/2 o výměře 421 m² a p.p.č. 951/3 o výměře 334 m², vše k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Alfredu Schwarzovi, bytem Krásná Lípa, Hely 26 za cenu 30,- Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

2. Odkoupení pozemku

Usnesení RM č. 35 - 04

RM doporučuje ZM schválit odkoupení části p.p.č. 950/1 a části p.p.č. 948/4, vše k.ú. Krásný Buk zasahující do místní komunikace od Alfreda Schwarze, bytem Krásná Lípa, Hely 26 za cenu 30,- Kč/m². Kupující uhradí vyhotovení geometrického plánu a vklad do katastru nemovitostí.

3. Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 35 - 05

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 258/1 o výměře 900 m² a části p.p.č. 258/2 o výměře 120 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Tomáši Hejdukovi, bytem Krásná Lípa, Bendlova 9 za podmínky, že na pozemcích nebudou povolovány žádné stavby, podstatné úpravy terénu a zpevněné plochy a vysazovány dřeviny.

4. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 35 - 06

RM schvaluje od 1.6. 2004 pronájem garáže v objektu Masarykova 555/45, Krásná Lípa Stanislavě Jadrníčkové bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa. Měsíční nájemné činí 984,- Kč.

5. Příspěvek KČT Krásná Lípa

Usnesení RM č. 35 - 07

RM schvaluje příspěvek Klubu Českých turistů Krásná Lípa ve výši 3.300,- Kč, na Lesy ČR schválenou prořezávku vrcholových partií stromů v okolí rozhledny Vlčí Hora.

6. Žádost o souhlas s legalizací studny na p.p.č. 672, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy

Usnesení RM č. 35 - 08

RM projednala žádost doc. MUDr. Ludmily Vyhánkové, CSc., bytem Ježovská 11/116, Praha o souhlas s legalizací studny na p.p.č. 672, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy a na doporučení KVŽP s legalizací studny nesouhlasí. Pozemek je schválen žadatelce k prodeji usnesením ZM č. 09-25/2004.

7. Návrh na užívání cesty p.p.č. 1568, k.ú. Vlčí Hora

Usnesení RM č. 35 - 09

RM projednala návrh manželů Mileny a Jiřího Novotných, bytem Dlouhý Důl 17, Krásná Lípa na užívání komunikace na p.p.č. 1568, k.ú. Vlčí Hora a schvaluje úpravu cesty tak, aby nezasahovala na pozemek p.p.č. 1568, k.ú. Vlčí Hora.

III. RŮZNÉ

1. Smlouva se SFŽP ČR

Usnesení RM č. 35 - 10

RM schvaluje Smlouvu č. 15690332 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky v předloženém znění, na akci „Rekonstrukce zeleně městského hřbitova v Krásné Lípě“.

2. Výstavba 28 chráněných bytů

Usnesení RM č. 35 - 11

RM schvaluje nabídku Ing. Jiřího Drahoty na provádění inženýrské činnosti a autorského dozoru na výstavbu (od května 2004 do května 2006) domu s 28 bytovými jednotkami v Nemocniční ulici za cenu 150.000,- Kč.

3. Podklady žádosti

Usnesení RM č. 35 - 12

RM schvaluje vypracování podkladových dokumentů nutných k podání žádosti do SROP (fond EU) na Projekt Centrum Českého Švýcarska dle nabídky Regionální rozvojové agentury Ústeckého kraje za částku 178.500,- Kč a ukládá starostovi města pokusit se zajistit na zpracování těchto dokumentů dotaci.

Usnesení RM č. 35 - 13

RM se seznámila s návrhem dodatku č. 3 SOD č. 10 7155/02 od firmy VHS, s.r.o., Teplice ve věci prodloužení termínů konečných úprav komunikací při stavbě kanalizace a ČOV a vzhledem nepříznivému průběhu výstavby a neúměrnému odkládání termínu dokončování tento návrh neakceptuje a požaduje dodržet původní termíny.

4. Příspěvek města na rekonstrukci fasád, střech a oplocení

Usnesení RM č. 35 - 14

RM na základě doporučení komise výstavby a životního prostředí schvaluje zařazení následujících občanů mezi uchazeče o příspěvek města na rekonstrukci fasád, střech a oplocení:

Gál Vojtěch, Studánecká 401/25, Krásná Lípa	rekonstrukce střechy
Šelmeková Eva, Nerudova 603/6, Krásná Lípa	rekonstrukce fasády
Malý Ladislav, Lidická 5, Krásná Lípa	rekonstrukce střechy
Šťastný Josef, Havlíčkova 623/3, Krásná Lípa	rekonstrukce fasády
Šindelářová Marta, Havlíčkova 605/22, Krásná Lípa	rekonstrukce fasády
Novák Vladimír, Krásný Buk 9, Krásná Lípa	rekonstrukce střechy

Další žádosti byly vyřazeny z důvodu nesplnění podmínek pro přiznání příspěvku na rekonstrukci fasád, střech a oplocení pro rok 2004 nebo z důvodu nesplnění závazků vůči městu.

5. Byty

Usnesení RM č. 35 - 15

RM schvaluje Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 2003/25/17- 023, uzavřené mezi Městem Krásná Lípa a Naděždou Polákovou, bytem Pražská 257/3, Krásná Lípa, kterým se mění nájemní doba bytu z určité na dobu neurčitou.

Usnesení RM č. 35 - 16

RM schvaluje vrácení kauce za byt č. 42, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa ve výši 5.000,- Kč Renatě Vondráčkové.

Usnesení RM č. 35 - 17

RM schvaluje vrácení kauce za byt č. 36, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa ve výši 5.000,- Kč Kateřině Appeltové.

6. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 35 - 18

RM neschvaluje uzavření dodatku ke smlouvě č. 2003/22/17-072 s Josefem Galbavým na objekt Křítnické náměstí 7/12 a ukládá vedoucímu SMM vypracovat smlouvu na dobu neurčitou.

7. Bývalé vojenské objekty

Usnesení RM č. 35 - 19

RM ukládá vedoucímu SMM předložit kontrolu plnění uzavřených smluv k bývalým vojenským objektům ve Vlčí Hoře a v případě neplnění smluv vyzvat nájemce k jejich plnění a následně navrhnout RM řešení.

8. Pronájem bytu v DPS

Usnesení RM č. 35 - 20

RM schvaluje pronájem bytu č. 28 v Domě s pečovatelskou službou v Krásné Lípě Nemocniční ul. č.p. 1148/12 v pořadí:
1) Jaromír Tůma, bytem Krásná Lípa, Havlíčkova ul. č. 2



- 2) Alžběta Beránková, Rumburk Hálková 3
(dříve Kr. Lípa, Nemocniční 32)
3) Marii Horákové, bytem Brtniky č.p. 6

9. Souhlas k trvalému pobytu

Usnesení RM č. 35 – 21

RM uděluje souhlas Zdeňkovi Špičkoví, Nemocniční 1065/32, Krásná Lípa k přihlášení trvalého pobytu pro syna manželky Alexandra Andrijevskeho.

10. Osadní výbor

Usnesení RM č. 35 - 22

RM doporučuje ZM schválit zřízení osadního výboru pro části obce Vlčí Hora a Zahrady dle předloženého návrhu.

11. Inventarizace cenin ve sportovním areálu

Usnesení RM č. 35 - 23

RM schvaluje složení inventarizační komise

k provedení inventarizace cenin ve sportovním areálu s platností od 17.5.2004.

Předseda: Hana Volfová

Členové: Vlastimil Šmalcl, Jana Kožnarová

12. Inventarizace majetku města ve sportovním areálu

Usnesení RM č. 35 - 24

RM schvaluje složení inventarizační komise k provedení inventarizace majetku ve sportovním areálu s platností 17.5.2004.

Předseda: Hana Volfová

Členové: Vlastimil Šmalcl, Jana Kožnarová, Dagmar Mrázová

13. Kronika města

Usnesení RM č. 35 - 25

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc duben 2004 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- přehled pohledávek k rozpočtovým příjmům Města Krásné Lípy k 31.3.2004
- rozdělení pozemku – PF ČR
- knihovna - přehled návštěvníků a počtu vypůjčených knih
- knihovna – výsledky soutěže za měsíc duben

RM dále projednala zápisy z jednání těchto komisí:

- sociálně zdravotní ze dne 27.04.2004
- cestovního ruchu ze dne 26.04.2004
- finančního výboru ze dne 03.05.2004
- výborové schůze Spolku přátel Krásnolipska ze dne 20.04.2004
- SPOZ ze dne 05.05.2004
- kulturní ze dne 04.05.2004

Sportovní areál v Krásné Lípě

V nově dokončeném sportovním areálu v Krásné Lípě v Pražské ulici můžete využít tenisové hřiště s umělým povrchem, tenisové hřiště s antukou, cvičnou tenisovou stěnu, beach volejbalové hřiště, minigolf, víceúčelové hřiště s umělým povrchem, stolní tenis, ruské kuželky i dětský hrad. Slevy za pronájem hřiště získá majitel klubové karty, kterou si lze zakoupit u správce sportovního areálu V. Šmalcla, tel. 608 522 871. Ke klubové kartě získáte také tři vstupenky do krásnolipského kina.



Nový sportovní areál v Krásné Lípě má za sebou první velkou akci. Stovka volejbalistů se zde 8. 5. 2004 zúčastnila 35. ročníku turnaje Pohár osvobození.

Provozní doba

Sportoviště jsou otevřena pro veřejnost (s ohledem na klimatické podmínky):

	duben - říjen		listopad - březen	
	po-pá	so-ne, svátky, prázdniny	po-pá	so-ne, svátky, prázdniny
sportovní areál	13:00-21:00	9:00-21:00	zavřeno	zavřeno
Hauserka	13:00-21:00	9:00-21:00	zavřeno	zavřeno
tělocvična	16:00-21:00	9:00-21:00	16:00-21:00	9:00-21:00

Ceník

1. Slevy

	cena	sleva
klubová karta	500 Kč/rok	-10 Kč/hod
klubová karta pro děti a mládež do 18 let	200 Kč/rok	-10 Kč/hod
T-klub - zlatá karta	x	-10 Kč/hod

2. Ceník za pronájem sportovišť a vybavení:

	vybavení v ceně	cena	minimální cena
tenisový kurt - antuka	síť	80 Kč/ hod	40 Kč/ hod
tenisový kurt - umělý povrch	síť	80 Kč/ hod	40 Kč/ hod
osvětlení kurtu		30 Kč/ hod	x
hřiště pro volejbal	síť	120 Kč/hod	60 Kč/ hod
cvičná tenisová stěna		80 Kč/hod	40 Kč/ hod
minigolf	jedna hůl a míček	30 Kč/hod	20 Kč/ hod
beach volejbalové hřiště	síť	80 Kč/hod	40 Kč/ hod
dětský hrad + pískoviště		2 Kč	při pronájmu hřiště je zahrnuto v ceně
tělocvična		150 Kč/hod	x
tělocvičné nářadí		300 Kč/hod	x
Hauserka - víceúčelové hřiště	síť	80 Kč/ hod	20Kč/hod
Hauserka - stolní tenis	síťka, 2 páčky, míček	30 Kč/ hod	20 Kč/hod
Hauserka - ruské kuželky		30 Kč/hod	20 Kč/hod
Míč		20 Kč/hod	x
tenisová raketa + 2 míčky		30 Kč/hod	x
reklama 2 m ²		5.000,- Kč	x

Anketní lístek - Město plné květin 2004

jména, příjmení a adresa vyzdobeného bytu, balkonu nebo předzahrádky

jméno, příjmení a adresa občana, který vyplnil anketní lístek

V Krásné Lípě dne:

Podpis:

Zkrátka

■ Členové rady města při svém jednání 13. 5. 2004 navštívili nově upravené prostory v přízemí základní školy, suterénní prostory městského úřadu, kam se nově přestěhovala obecně prospěšná společnost České Švýcarsko, a galerii České Švýcarsko. S realizací všech uvedených akcí byla rada města spokojená a všechny hodnotila jako perfektně provedené.

■ Rada města se v krásnolipském dětském domově seznámila s dokončenou rekonstrukcí podkroví. Půdní prostory se přestavěly na kanceláře a společenskou místnost. Na místo kancelář v přízemí vznikl obývací pokoj pro děti. Zahájena byla další velká investice, jíž je oprava střechy.

■ V pátek 14. 5. 2004 jednalo v Jiřetíně pod Jedlovou Sdružení pro rozvoj Šluknovska (SPRŠ). Předneseny byly informace o společném programu výstavby ČOV, kanalizace a vodovodů ve Šluknovském výběžku. Žádost o dotaci ze strukturálních fondů EU zpracovává Ústecký kraj. Při jednání dále zazněla informace o proběhlém úspěšném auditu hospodaření SPRŠ. Sdružení poskytne finanční prostředky na uspořádání regionálních cyklistických akcí – Tour de Feminin a Tour de Zeleňák.

■ Na květnovém jednání Svazku obcí Tolštejn projednali starostové obcí nové dotační možnosti pro rozvoj regionu, finanční hospodaření svazku obcí a přípravu Tolštejnských slavností.

■ Město Krásná Lípa navázalo spolupráci s Agenturou Pondělí, která se ve Šluknovském výběžku zabývá mimo jiné podporováním zaměstnání osob s postižením. Od začátku května pracuje na Technických službách v Krásné Lípě v zahradnickém úseku jedna klientka. Nejdříve do zaměstnání dochází s asistentem ve zkušební době 14 dnů a poté, co

se zapracuje a obě strany jsou s pracovní náplní spokojeny, je uzavřena smlouva. Asistent je zaměstnavateli i klientovi k dispozici, dokud je třeba.

■ Za podpory měst a obcí vzniká Komunitní plán Šluknovska. Poskytovatelé služeb a zástupci měst nyní spolupracují na vytvoření katalogu služeb, který bude zahrnovat základní informace o zařízeních a poskytovatelích služeb ve Šluknovském výběžku. Tento katalog bude k dispozici od srpna 2004 a poslouží jak poskytovatelům služeb, tak občanům. Z tohoto katalogu bude také vycházet komunitní plán, který navrhne další rozvoj v oblasti sociálních služeb. Zájemci o spolupráci na komunitním plánu se mohou přihlásit na Městský úřad v Rumburku u Karla Diviše, tel.: 412 356 290.

■ Klub českých turistů v Krásné Lípě provedl před začátkem sezóny opravy rozhledny na Vlčí hoře. Po prořezání vrcholových partií přerostlých stromových korun se zlepšily výhledové poměry. Zpevnilo se zábradlí na schodišti a zasklila okna.

■ Celkem 13 zájemců z Krásné Lípy letos podalo žádost o příspěvek na opravu fasády, střechy a oplocení. Členové komise výstavby a životního prostředí se přímo na místě seznámili se současným stavem navržených objektů. Komise navrhla vyřadit žádosti, které nevyhovovaly schváleným podmínkám pro přidělení příspěvku, nebo jejichž autoři měli závazky vůči městu. Podmínkám vyhovělo šest žádostí. Zájemci byli zařazeni mezi žadatele o příspěvek, jehož přidělení schválí rada města na podzim 2004 po dokončení stavebních úprav.

■ Rada města Krásná Lípa děkuje za práci členům komisí a jako malou pozornost jim věnuje volnou vstupenku do sportovního areálu,

kde byly donedávna kanceláře firmy Nobillis Tilia. Nová adresa: Masarykova 6, tel. 412 354 840 - sekretariát, 412 354 838 – Dana Štefáčková, pracovník pro propagaci a práci s veřejností, www.ceskesvycarsko.cz.

Nová adresa

Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko se 13. 5. 2004 přestěhovala. Nově sídlí v suterénu Městského úřadu v Krásné Lípě,

Pozvánky

■ Krásnolipské pěvecké sbory Včeličky a Lípka pořádají v pátek 21. 5. 2004 od 18.00 hod v kulturním domě koncert pro krásnolipskou veřejnost. Jako hosté místních sborů vystoupí dětský pěvecký sbor Zvonky z Mnichova Hradiště a Chlumecký pěvecký sbor.

■ V sobotu 22. 5. 2004 proběhne v Krásné Lípě za účasti 17 sborů z Ústeckého, Libereckého a Středočeského kraje XXII. Krajský festival dětských pěveckých sborů „Krásná Lípa 2004“. Začátek je v 10.00 hod.

■ Od 20. 5. 2004 budou různá místa Šluknovska znít hudbou. Od května do září zde bude probíhat 2. Mezinárodní hudební festival nejsevernějších Čech. Z jeho zastavení v okolí jmenujme: 10. 7. 2004 se v Dublici představí M. NOSTITZ STRING QUARTETT a 20. 8. 2004 v Krásné Lípě českoitalské operní duo Gaudium Praha – Marene.

■ Město Krásná Lípa pořádá v sobotu 29. 5. 2004 sedmikilometrový turistický pochod pro děti a rodiče Cesta pohádkovým lesem. Prezentace účastníků je od 8.30 do 10.00 hod v kulturním domě. Ukončení pochodu je ve 13.00 hod. V cíli na turistické základně za fotbalovým hřištěm se následně uskuteční oslava Dne dětí s přehlídkou všech pohádkových bytostí a vyhodnocením nejlepších z nich. Pro děti budou připraveny soutěže o lákavé ceny.

Informační středisko v Hřensku

U příležitosti oslav Evropského dne národních parků se v pátek 21. 5. 2004 slavnostně otevírá nové Informační středisko Národního parku České Švýcarsko v Hřensku č. 89 (naproti hotelu Praha). Součástí programu bude křest fotografického kalendáře na rok 2005 autorů Z. Patzelty a V. Sojky a vycházka na Pravčickou bránu spojená s prohlídkou expozice Správy NP České Švýcarsko na Sokolím hnízdě.

Připravuje se

sobota 29. 5. 2004 Historicko-přírodovědná exkurze do Národního parku, sraz v 9.00 hod, Brtníky, u pošty

sobota 5. 6. 2004 Den dětí Základní školy v Krásné Lípě a Sboru dobrovolných hasičů

Finále Zpěváčka 2004

Ve dnech 14. - 16. 5. 2004 se ve Velkých Losinách odehrálo celostátní finále soutěže „Zpěváček 2004“. Sítím základních kol, do nichž se přihlásilo 6000 deseti- až patnáctiletých účastníků, prošlo 56 dětí do finále. Jedním z nich byla i Veronika Hambálková z Varnsdorfu, která do Losin postoupila z oblastního kola soutěže Zpěváček Tolštejnského panství v Krásné Lípě a jako vítěz regionálního kola v Jablonci n. N. Mezi šestici nejúspěšnějších sice nepostoupila, ale samotná účast ve finále, kde zpívala před Petrem Dvorským a řadou dalších osobností, je velikým úspěchem. (mrk)

Program krásnolipského kina

Pondělí 24. 5. 2004 **LEPŠÍ POZDĚ, NEŽLI POZDĚJI** **od 18.00 hod.**

JACK NICHOLSON je v romantické komedii expert na mladé dívky. Je tudíž nevyhnutelné, že skončí v kultivovaně neurotické náruči stárnoucí dámy.

Vhodný od 12 let. 110 min. Vstupné 50 Kč.

Středa 26. 5. 2004 **ŠKOLA RO(C)KU** **od 18.00 hod.**

Rockový fanatik Jack Black. Aneb hudebně občanská výchova jedné soukromé školy.

Mládeži přístupno od 12 let. 110 min. Vstupné 50 Kč.

Pondělí 31. 5. 2004 **POSLEDNÍ SAMURAJ** **od 18.00 hod.**

TOM CRUISE zasahuje v jednom z nejkritičtějších momentů japonské historie a poznává cestu skutečného bojovníka. **Mládeži přístupno od 12 let. 154 min. Vstupné 60 Kč.**

STŘEDA 2. 6. 2004 **POROTA** **18.00 hod.**

John Cusack a Gene Hackman v thrilleru z právníckého zákulisí.

Mládeži přístupno od 12 let. 127 min. Vstupné 50 Kč.

Jubileum čestného občana města JUDr. Richarda Klose

V letošním roce, 1. června, oslaví JUDr. Richard Klos své osmdesáté narozeniny. Narodil se a žije v Praze. V roce 1948 si v Krásné Lípě koupil chalupu a od té doby má vlastně bydliště dvě. Tehdy ho asi ani nenapadlo, že se do zdejšího kraje tak zamiluje, že zde stráví velký kus svého života. Neupoutal ho jenom neobvyklý ráz krajiny, ale i staré podstávkové a hrázděné domy. Na rozdíl od místních ví, že tyto domy dodávají městu i jeho přilehlým obcím zajímavý ráz a vypovídají mnoho o historii kraje. Začal se zajímat o historii nejen města, ale i okolí, což vedlo ve spolupráci s F. Němečkem v roce 1997 k vydání publikace Skalní hrádky v Českém Švýcarsku. Ke 125. výročí povýšení Krásné Lípy na město publikoval v roce 1995 další práci Přehled dějin města Krásná Lípa a okolí. V roce 1997 vydal tuto publikaci znovu – rozšířenou o další zajímavé pasáže. Z iniciativy Dr. Klose byl rovněž roku 1994 ustanoven Spolek přátel Krásnolipska. Spolku se ještě ve stejném roce podařilo získat peníze na záchranu nejstaršího podstávkového domu na náměstí v Krásné Lípě, kterému hrozilo zbourání. Pod vedením Dr. Klose se rovněž rozběhla

i osvětlová činnost – přednášky, soutěže pro děti, výstavy apod. To všechno vedlo a vede některé místní obyvatele i chalupáře k větší snaze zachovat historický ráz města i přilehlých obcí. Dr. Klos přišel rovněž s nápadem zpracovat kompletní soupis budov Krásnolipska a pod jeho vedením tak vznikl během tří let první soupis budov v tomto kraji.

Vážený pane doktore, nejsou zde uvedeny všechny práce, které jste věnoval Krásné Lípě a okolí. Nebylo to ani cílem tohoto článku. Chceme jenom u příležitosti Vašich narozenin znovu upozornit naše občany na jednoho z nadšených chalupářů, kterého krása a historie zdejšího kraje chytily za srdce, zadřely se mu navždy pod kůži a učinily z něj velmi zasloužilého občana Krásnolipska. Jsme hrdí na to, že se nám podařilo pod Vaším vedením alespoň u některých zdejších občanů probudit zájem o zdejší památky. Děkujeme Vám za vše a doufáme, že ještě dlouho budeme moci využívat Vašich rad v naší další práci. Přejeme Vám hodně zdraví a svěžesti do dalších let.

Monika Hašková,
Spolek přátel Krásnolipska

Slovo dalo slovo

A my jsme se opět sešli po dlouhé době na fotbalovém hřišti. Dne 7. 5. 2004 se uskutečnilo první utkání starších pánů mezi mužstvem Krásné Lípy a odvěkým rivalem, mužstvem Rumburku. Střetnutí se uskutečnilo na domácím hřišti a přihlíželo mu i několik skalních diváků. Vše proběhlo v naprosto sportovním duchu. Pěkné akce se střídaly na obou stranách, hrála se fair play hra a do toho i ideální fotbalové počasí. Mužstvo Rumburku na-

konec vyhrálo 3 : 0. Krásnolipským ve 2. poločase chyběla „fyzická“ a hráli poprvé spolu, kdežto mužstvo Rumburku je věkově mladší, vyzrálejší a hlavně spolu hraje delší dobu.

Doufáme všichni, že to nebyl poslední letošní zápas. Dopředu se rysují aspoň tři zápasy a k tomu odvěta 11. 6. 2004 v Rumburku. Dík patří městu Krásná Lípa za zapůjčení hřiště, firmě Tisk s. r. o. i ostatním, kteří se zapojili do smetení kolektivu a organizace zápasu.

Štefan Pustaj,
stará garda Krásná Lípa

Inzerce

Vážení zákazníci, dne 29. 4. 2004 zahajuje v Rumburku provoz nová smluvní obchodní kancelář Severočeské energetiky

Pro zákazníky domácností a živností budeme zajišťovat:

- uzavření a změny smlouvy na dodávku elektrické energie
- poradenství z oblasti cen a užití elektrické energie
- nabídku produktů společnosti SČE

Adresa: Ergo elektra, Jirákovská 599/102, Rumburk Otevírací doba: Po-Pá 8.00-17.00
So 8.00-11.00
zákaznická linka 800 900 666
www.sce.cz



Nová smluvní obchodní kancelář v prodejně Ergo elektra nahrazuje činnost stávajícího obchodního místa SČE v Rumburku, Pražská ulice.

Severočeská energetika, a.s., člen Skupiny ČEZ



Přijďte mezi nás

Jedinečná překrásná krajina obklopující Krásnou Lípou, krajina plná kopců, roklí, dolin a hlubokých lesů vedla již naše předky k turistice. Nejstarší dochovaná zmínka uvádí v roce 1882 Touristenklub v Krásné Lípě a zanedlouho vznikly další horské spolky. Druhá světová válka ukončila toto významné turistické období. Až 11. 11. 1981 se dala dohromady skupina milovníků přírody a založila odbor turistiky. Od počátku se odbor přihlásil k odkazu Horského spolku nejsevernějších Čech. Dlouhodobě se věnoval opravám a rekonstrukcím objektů, které vybudovali naši předchůdci, neboť i jejich činnost byla pro odbor inspirující.

V roce 2006 oslaví Klub českých turistů Krásná Lípa čtvrt století svého trvání. Hlavní činnost a posláním Klubu je aktivní pohyb a poznávací činnost v přírodě. Klub pořádá velké turistické akce - Nejsevernější zimní táboření v ČR pod Vlčí horou, dálkové nebo turistické pochody Skalními hrádky Labských pískovců. Během roku turisté pořádají kolem třiceti vlastních akcí a individuálně se zúčastňují akcí, které pořádají jiné kluby. Členská základna se každý měsíc pravidelně setkává, pořádá společnou dovolenou a společně oslavuje významné události. Klub provozuje rozhlednu na Vlčí hoře. Náš člen je provozovatelem chaty KČT Petra v Kyjově. Odbor je vydavatelem turistických tiskovin, ale i dalších produktů - oblíbenou se stala Turistická lužická i Turistická hojivá mast. KČT Krásná Lípa má velmi dobrou mezinárodní spolupráci, v řadách Klubu jsou němečtí a polští turisté. Odbor se aktivně zapojuje do života a dění města Krásná Lípa. Má svého zástupce v zastupitelstvu i v komisích při radě města.

Klub není uzavřenou komunitou. Všechny akce jsou přístupny široké veřejnosti. Každý, kdo má rád přírodu a chce v dnešní uspěchané době poznávat její krásy s našimi cvičiteli nebo jen posedět s partou podobně smýšlejících, je vítán na sobotních výletech nebo každé druhé úterý v měsíci v kulturním domě v Krásné Lípě. Tohoto dění se může nezávazně účastnit každý zájemce (i nečlen) a v případě zájmu vstoupit mezi organizované turisty. V Krásné Lípě je k 1. 5. 2004 organizováno 89 členů.

Václav Hieke,
předseda odboru KČT Krásná Lípa

Modrá linka

Na telefonním čísle 810 800 000 byla zřízena informační modrá linka k volbám do Evropského parlamentu, které se uskuteční 11. - 12. 6. 2004. Linka je zpoplatněna jako místní volání.

Kontakt: infolinka@evropsky-parlament.cz